
COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della sedut a del 24/06/2013

L'anno duemilatredici. il giorno ventiquattro del mese di Giugno in Palermo, nella Sala Consiliare

della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale

convocato dal Presidente con avviso n. l20l del28/0512013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dal Consigliere più giovane per età Roberto Mancuso.

Alle ore 11,00 il Presidente , invita il Cons. Roberto Mancuso nella qualità di Segretario, ad

effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Abbate, Abbonato,

Buccola, Buscemi, Di Vincenti, Potenza, Reina.

Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Fanciuso.

Fazio, Lepre.

Il Presidente - dovendo fare delle comunicazioni importanti alle ore 11,00 sospende la seduta in
attesa del rientro dei Consiglieri usciti per servizio.

Oggi pomeriggio ci sarà il memorial a Gianluca Irrea presso la Parrocchia SS. Mediatrice, inoltre la

Preside del plesso Pestalozzi stà provvedendo a far si che la scuola venga intitolata alla piccola

vittima.
Alle ore 12,00 si terrà un incontro con le Istituzioni delle Attività Sociali per discutere la Social

Card.

Alle ore lI,2O si riaprono i lavori d'Aula il Presidente, invita il Cons. Luca Reina nella qualità

di Segretario, ad effettuare il 2" appello, al termine del quale risultano assenti i
Consiglieri:Abbate, Abbonato, Buscemi, Di Vincenti, Potenza, Schiera Tuzzolino.

, Per ciò che riguarda la Notte Bianca la delibera è stata rimodulata, adesso verrà sottoposta alle
', Commissioni Comunali che ne daranno parere.
' lnvece per la manifestazione che si terrà domani è stato proposto ai Consiglieri tutti di auto tassarsi

per acquistare la targa commemorativa, considerato che quella donata era inadeguata all'uso.

Ringrazia i colleghi per avere dimostrato sensibilità verso il ruolo ricoperto e verso i cittadini.

I servizi della Circoscrizione domani rimarranno chiusi al pubblico, alla manifestazione

interverranno il Sindaco di Palermo, il Comandante della Polizia Municipale e altre alltorità.

Per benedire la targa sarà presente il parroco della chiesa S. Oliva, presente anche la banda dei

VV.UU. E la fanfara dei Carabinieri.

, Terminate le comunicazioni da la parola ai Consiglieri.

Il Cons. Buccola - rende noto che in via Pitrè i marciapiedi sono ricoperti da fogliame, e creano

disagio ai passanti che rischiano di scivolare.
Chiede alla Presidenza dt intervenire.

Il Cons. Lepre - comunica che gli operatori ecologici hanno preso una nota di demerito. in quanto

i residenti in via Paruta hanno lamentato la presenza di fogliame non raccolto, ma in effetti la colpa

è della mancata Potatura.

Alle ore 11,30 fa il suo ingresso in aula il V. Presidente Abbate.



Il Cons. Reina - appoggia il collega Lepre. il mancato intervento di potatura è stato piùr volte
richiesto.

Il Presidente - terminate le comunicazioni passa alla trattazione del Parere, Regolamento Unico
dei Mercati "R.U.M.":
Il Presidente - chiede al Segretario, Cons. Luca Reina , di dare lettura del Regolamento, alla fine

della quale:

Il Presidente - verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 11,40 pone in votazione per

appello nominale Parere avente per oggetto: Regolamento Unico dei Mercati "R.U.M.":

Presenti e votanti n. 10

Assenti n. 06 ( Buscemi, Di Vincenti,, Potenza, Ruggiero, Schiera, Tuzzolino.)
Favorevoli n.10
Astenuti
Contrari

n.00
n.00

Il Regolamento viene approvato all'unanimità dei presenti in aula.

Alle ore 11,45 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

I Segretari
to Mancuso ) ( Cons, L eina )


